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Les quad rilatéres Comment lire ce diagramme ?

En suivants les fleches : par exemple
Un quadrilatére qui a ses diagonales ayant le
méme milieu est un parallélogramme

Quadrilatere

Diagonales ayant
méme milieu

Cotes opposés
paralléles 2 a 2

4 cOtes de
méme longueur

3 angles droits

Parallélogramme

1 angle droit

Diagonales
de méme longueur

2 cOtés consécutifs
de méme longueur

Diagonales
perpendiculaires

Losange Rectangle

Diagonales
de méme longueur

1 angle droit

2 cOtés consécutifs
de méme longueur

Diagonales
perpendiculaires

Carré




Propriétés du parallélogramme i

Si ABCD est un parallélogramme T
Alors "ol
1. Les diagonales se coupent 4

en leur milieu [AC] et [BD] ont le méme milieu O D'/,

2, O est un centre de symétrie
3. Les cOtés opposés sont paralleles (AB) // (DC) et (AD) // (BC)
4. Les cotés opposés sont de la méme longueur AB = DC et AD = BC
. ., AN /N /N /N

5. Les angles opposée sont égaux A=C et B=D

. . , . /N /\ /N /N
6. 2 angles consécutifs sont supplémentaires A + B = 180°, B+ D = 180° .........

II  Milieux et paralleles A

1. Théoreme de la droite des milieux

Dans un triangle, si une droite
passe par les milieux de 2 cétés,
alors elle est parallele au 3°™° coté.

Dans le triangle ABC on a
I milieu du segment [AB]
J milieu du segment [AC]

} donc (1J) // (BC)

2. théoréeme 2

Dans un triangle, le segment qui
joint les milieux de 2 cétés, mesure
la moitié 3°™¢ cote.

B

donc 1] = 1 BC

Sur la méme figure, on a I milieu du segment [AB] }
2

J milieu du segment [AC]

3. théoreme 3

Dans un triangle, si une droite
passe par le milieu d'un cété et si
elle est parallele a un 2°™° coté

alors elle coupe le 3™ c6té en son
milieu.

Dans le triangle ABC on a B C

I milieu du segment [AB] -
et (13) // (BC) } donc J milieu du segment [AC]



